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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении окружных соревнований по петанку 
среди лиц с поражением ОДА 
в рамках Спартакиады «Мир равных возможностей»

1. Цели и задачи
Окружные соревнования по петанку среди лиц с поражением ОДА в рамках Спартакиады «Мир равных возможностей» проводятся с целью:
- популяризации петанка как общедоступного вида спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- пропаганды здорового образа жизни и приобщения лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – лица с ОВЗ) к активным занятиям физической культурой и спортом;
- социальной адаптации лиц с ОВЗ в обществе средствами физической культуры и спорта;
- выявления сильнейших физкультурников Восточного административного округа города Москвы.
Задача: практическое выполнение государственной программы «Спорт Москвы».

2. Место, дата и время проведения
Соревнования проводятся 12 июня 2021 г. на волейбольной площадке ПКиО Перовский по адресу: г. Москва, ул. Лазо, вл. 7 (м. Перово). 
Начало регистрации участников: 12-00 часов.  
Начало соревнований:12-30.

3. Руководство и непосредственная ответственность по проведению соревнований
Общее руководство по проведению соревнований возлагается на ГБУ «ЦФКиС ВАО г. Москвы» Москомспорта.

4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации – лица с ограниченными возможностями здоровья (с поражение опорно-двигательного аппарата далее ПОДА), в возрасте от 18 лет и старше, имеющие допуск врача и регистрацию в г. Москве.
Каждый участник предъявляет в главную судейскую коллегию: паспорт, справку об инвалидности (по ПОДА) и справку с допуском врача.
Воспитанники стационарных учреждений системы Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы (ПНИ, реабилитационные центры и др.) должны иметь при себе в день проведения соревнований копии документов, заверенных руководителем данного учреждения с печатью.
Участники, не представившие все необходимые документы, к участию в соревнованиях не допускаются.
В соревнованиях не имеют права участвовать:
- члены спортивных сборных команд Москвы и России по соответствующей дисциплине за 2019-2021 гг., а также участники официальных всероссийских соревнований по спортивной дисциплине – петанк (спорт лиц с поражением ОДА) за 2019-2021гг. (Чемпионатов России, Кубков и Первенства России);
- воспитанники отделений по видам спорта учреждений, осуществляющих спортивную подготовку (СШОР, СШ, САШ, ЦСП,) по соответствующей дисциплине, а также отчисленные из указанных учреждений менее 1 года назад;
- спортсмены в возрасте до 45 лет, имеющие звание мастера спорта и выше по петанку (спорт лиц с поражением ОДА).

5. Программа, правила и порядок проведения соревнований
Соревнования личные.
Проводится жеребьёвка среди участников. После определения пар начинаются игры. Игроки по очереди бросают шарик – кошонет на расстоянии 
от 6 до 10 метров, но не ближе чем 50 см от любого препятствия. При этом, игрок стоит внутри начерченного круга до тех пор, пока кошонет не остановится. После того как кошонет брошен, игрок бросает первый шар, стараясь разместить его как можно ближе к кошонету. При этом игрок не должен выходить из начерченного круга.
После первого броска второй игрок становится в тот же круг, старается бросить свой шар ближе к кошонету и выбить шар соперника или изменить положение самого кошонета.
Следующий бросок, делает игрок, чей шар находится дальше от кошонета, и бросает свои шары до тех пор, пока один из шаров не станет ближе к кошонету, чем любой из шаров соперника. После этого бросок делает соперник. Если у игрока не осталось шаров для броска, то другой игрок бросает свои шары, стараясь их разместить как можно ближе к кошонету.
Когда шары обоих игроков брошены, производится подсчет очков. Игрок победитель получает столько очков, сколько шаров размещено ближе к кошонету, чем ближайший шар соперника.
Соревнования проводятся по олимпийской системе. Игра продолжается до двух побед. При равенстве очков играется дополнительный раунд.
Систему проведения соревнований определяет судейская коллегия в зависимости от количества заявленных участников.
Главная судейская коллегия оставляет за собой право внесения изменений в программу проведения соревнований.

6. Определение победителей
Победители и призеры определяются по количеству побед. Подсчет очков производится, согласно официальным правилам игры в петанк.

7. Награждение и финансирование
Победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.
Финансирование соревнований осуществляется из денежных средств, выделенных на выполнение государственного задания ГБУ «ЦФКиС ВАО г. Москвы» Москомспорта.

8. Заявки
Заявки на участие, подписанные руководителем (представителем) команды, утвержденные руководителем командирующей организации и с печатью, подаются в главную судейскую коллегию перед началом соревнований по следующей форме:
	№ п/п
	Ф.И.О.
	Дата
рождения (полностью)
	Адрес
регистрации
	Данные паспорта (серия,
номер, кем и когда выдан)
	Справка об инвалидности (серия, номер)
	Допуск
врача

	
	
	
	
	
	
	



9. Безопасность и этикет
При проведении соревнований присутствует медик с набором необходимых для оказания первой медицинской помощи лекарств, материалов и приборов.
Участники, зрители и болельщики соревнований должны строго соблюдать Правила соревнований.
Участники соревнований, зрители и болельщики должны корректно вести себя по отношению к публике, официальным лицам и оргкомитету.
[bookmark: _GoBack]Во время проведения соревнований зрителями и болельщиками не допускается оскорбление участников соревнований, судей и иных лиц.
Участникам, зрителям и болельщикам запрещается курить и употреблять спиртные напитки в местах проведения соревнования.
Курение, употребление спиртных напитков членами команд во время проведения мероприятия категорически запрещается. Выброс мусора осуществляется в строго установленных оргкомитетом местах.


Положение является официальным вызовом на соревнования.
Ответственный за проведение мероприятия			  Э.Ю. Александров 
Конт. тел. 8(495)306-36-45
